Hoe berekenen we de broeikasgasuitstoot van bedrijven?

Het gangbare rekenmodel voor de broeikasgasuitstoot 2. Scope twee is indirecte broeikasgasuitstoot
door bedrijven is het Greenhouse Gas Protocol. Dit doorde opwekking van ingekochte energie,
protocol onderscheidt drie reikwijdtes (scopes) voor het zoals elektriciteit uit een kolencentrale.

berekenen van directe en indirecte broeikasgasuitstoot 3. Scope drie is indirecte broeikasgasuitstoot

door bedrijven: door activiteiten in de waardenketen van een
1. Scope één is directe broeikasgasuitstoot door de bedrijf, zoals de verbranding van afval en
eigen activiteiten van een bedrijf, zoals verbranding woonwerkverkeer.

van diesel in een generator.

Wat is de broeikasgasuitstoot van chemieconcern BASF?
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